
 

                   Шановні колеги, батьки та учасники освітнього процесу! 

 

Цей звіт покликаний підсумувати діяльність нашого закладу дошкільної 

освіти за навчальний рік, що минув в умовах воєнного стану. Події, що 

відбуваються зараз стали серйозним випробуванням для всіх нас, проте завдяки 

спільним зусиллям, взаємній підтримці та відданості своїй справі, ми змогли 

забезпечити стабільний та ефективний освітній процес для наших вихованців. 

З початком воєнних дій перед нашим закладом постала необхідність 

швидкої адаптації до нових умов роботи. Відповідно до рекомендацій 

Міністерства освіти і науки України, ми перейшли на дистанційний режим 

навчання, що вимагало від колективу швидкого опанування нових технологій та 

методик викладання. Наша головна мета полягала в тому, щоб навіть у такі 

складні часи кожна дитина продовжувала отримувати якісну дошкільну освіту, 

необхідну для її всебічного розвитку. 

У цьому звіті представлено огляд ключових аспектів нашої діяльності за 

2023-2024 навчальний рік, включаючи організацію дистанційного навчання, 

взаємодію з батьками, надання психологічної підтримки, а також професійний 

розвиток педагогів. Також визначені основні виклики, з якими ми стикнулися, та 

шляхи їх подолання. 

Комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти № 58 Вінницької міської 

ради» має пристосоване приміщення, реконструйоване  у 1977 році. Заклад 

розташований за адресою: 21037, м. Вінниця, вул. Олексія Миргородського, 72. 

Електронна пошта: dnz58@galaxy.vn.ua. Для інформування батьківської 

спільноти та прозорості освітньої діяльності КЗ «ЗДО № 58 ВМР» діє та 

постійно оновлюється сайт закладу https://zdo58.dnz.in.ua/. Була створена 

сторінка      для       батьківської       спільноти       в       соціальній       мережі       

у  Facebook https://www.facebook.com/groups/2299895210306341. На сайті 

закладу дошкільної  освіти створена сторінка   «Дистанційна   

освіта»  https://zdo58.dnz.in.ua/dystantsiyna-robota, де  представлені 

відеозустрічі та інші форми роботи з дітьми і батьками згідно  програми 
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 розвитку дітей від 2 до 7 років «Дитина». 

           КЗ «ЗДО № 58 BMP» у своїй діяльності керується нормативно-

правовими документами: 

 Закони України «Про освіту», «Про дошкільну освіту»; 

 Положенням про заклад дошкільної освіти, затверджений постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 27 січня 2021 р. № 86); 

 Базовий компонент дошкільної освіти України; 

 Інструктивно – методичними листами МОН України; 

 Статутом КЗ «ЗДО № 58 ВМР»; 

 Нормативно-правовими актами; 

 Програмою розвитку КЗ «ЗДО № 58 ВМР» на 2023 – 2024; 

 Стратегією розвитку КЗ «ЗДО № 58 ВМР» на 2021 – 2024. 

У комунальному  закладі «Заклад дошкільної освіти № 58 Вінницької міської 

ради» функціонує 2 різновікові групи: 1 – раннього та молодшого віку і 1 група 

– середнього та передшкільного віку. Дитячий контингент налічує 38 дітей. 

Педагогічний колектив закладу  протягом року реалізував перед собою такі 

завдання: 

1. Створення освітнього середовища, яке мотивує, активізує, зберігає та   розвиває 

(імідж садочка). 

2. Виховання патріота України на засадах духовних надбань свого народу. 

3. Формування соціально-громадянської компетентності дошкільників з                   

метою зміцнення національної ідентичності дітей. 

При реалізації завдань плану роботи в ЗДО проводилась чітка, система-            

тична  робота з метою формування у дошкільників знань, умінь, навичок 

відповідно до їх вікових особливостей та вимог Базового компонента дошкільної 

освіти. Велика увага приділялась спрямуванню зусиль педагогічного колективу 

на реалізацію сучасного особистісно-орієнтованого підходу до дітей, який 

передбачає формування у дитини здібностей і бажання усвідомлювати                

себе як особистість. 

  



   В умовах воєнного стану ЗДО спрямовувало свою діяльність на розв’яза-                

ння першочергових завдань, зокрема: 

 налагодження ефективної комунікації учасників освітнього процесу; 

 зараховування до закладу дітей раннього та дошкільного віку з                             

числа внутрішньо переміщених осіб за місцем тимчасового проживання; 

 створення у закладі безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу; 

 створення умов для підвищення фахового рівня педагогічних працівників    

щодо організації освітнього процесу за дистанційною формою; 

 надання педагогічної підтримки дітям раннього та дошкільного віку; 

 застосовування інструментів управлінської діяльності, щоб розв’язувати 

надзвичайні ситуації. 

 

Не зважаючи на дистанційний формат роботи закладу, усі заплановані до 

виконання освітні завдання виконувалися систематично та якісно. А саме: 

безпека дитини в небезпечних та надзвичайних ситуаціях, використання 

ефективних методів і прийомів у формуванні навичок безпечної поведінки. 

        В умовах запровадження дистанційної форми організації освітнього проце- 

су батьки стають партнерами педагогічних працівників. Тобто перша робота 

здійснюється саме з ними, а вже далі з їхніми дітьми. 

  

Основними завданнями методкабінету протягом навчального року були: 

 надання методичної допомоги педагогічним працівникам щодо підвищення  

їх кваліфікації, професійної компетентності; підготовки та проведення 

освітнього процесу з дітьми, роботи з батьками вихованців та особами, які їх 

замінюють; 

 навчально-методичне забезпечення освітнього процесу в дошкільному 

навчальному закладі; 

 створення сприятливих умов для самовдосконалення педагогів, розвитку 

творчої ініціативи у них; 

 

 



 забезпечення методичної підтримки щодо реалізації педагогічних ініціатив  

та апробації навчальної літератури, методичних розробок та інше. 

           Колектив закладу систематично працює над створенням позитивного 

іміджу нашого дошкільного закладу і тому у нас є власний новий сайт. 

Інформація розрахована, в  першу  чергу, на батьків наших вихованців, а також 

на колег зі всієї України. 

У 2023 – 2024 н.р. всі педагоги ЗДО постійно підвищували педагогічну 

майстерність, приймаючи участь у засіданнях професійних спільнот міста, 

педмайстернях, майстер – класах, вебінарах. 

     Протягом навчального року педагоги, батьки та вихованці закладу були 

активними учасниками загальносадових,  міських заходах  та онлайн-конкурсах: 

 «Челендж до дня міста» 

 «Еко – куточок в ЗДО» 

 «День миру» 

 «Ворогам - кришка» 

 Місяць цифрової грамотності 

 «Дитячі історії про …» 

 Флешмоб «ДЯКУЄМО  ЗСУ» 

 «Спортивні перегони» 

 Інформаційний марафон «Дбаємо про фізичне здоров’я та психологічний 

імунітет» 

 Екологічний марафон «Ми творимо планету власноруч» 

 Фестиваль дитячої творчості «Сяйво  талантів» 

 Акція «Одягни свій садочок у вишиванку». 

 

Протягом 2023 – 2024 навчального року в закладі дошкільної освіти 

проводилась система заходів, спрямованих на всебічне оцінювання педагогічної 

діяльності – самооцінювання освітніх і управлінських процесів та внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти, цілеспрямоване стимулювання 

безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних 

працівників, підвищення авторитету та престижу. Провідним таким заходом є  

 

 



атестація педагогічних працівників. У  2024 році чергову атестацію на 

високому рівні пройшла директор ЗДО  М.М. Рудюк щодо підтвердження вищої 

категорії.  

 

 

В кінці 2023-2024 н.р. в закладі працювало 3 педагогів, з них: 1 – директор 

закладу дошкільної освіти і 2 вихователя: К.І. Черната має І категорію і Голота 

І.В. – ІІ категорію. 

 

 

 Аналіз статистичних даних складу педагогічного колективу 

Кількісний склад педагогічних кадрів КЗ «ЗДО № 58 ВМР» 

Навчальний 

рік 
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Рівень освіти педагогічних кадрів КЗ «ЗДО № 58 ВМР» 

Стаж педагогічної діяльності педагогічних працівників 

КЗ «ЗДО № 58    ВМР» 
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 % 

2022-2023 4      2 50 2 50 

     

2023-2024 3     2 67 1 33 

    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Якісний склад педагогічних кадрів КЗ «ЗДО № 58 ВМР» 
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   2022- 

2023 

 

4 

 

1 
25 2 50 1 25       

   2023-     

2024 

3 1 33,3 1 33,3 1 33,3       

 
Також, в КЗ «ЗДО № 58 ВМР» впроваджувалися такі технології та ППД: 

 

№ 

 

з\п 

Зміст  Термін  Відповідальний 

1.  «Інтеграція суспільного та 

родинного виховання в 

сучасних умовах» 

 

Вересень-

травень 
К.І. Черната 

2.  Є.Йєшн. Методика 

ейдетотехніки; 

 

Вересень-

травень 
І.В. Голота 

 

Тісна співпраця педагоги – діти – батьки дала вагомий результат, щодо 

виконання річного завдання закладу. Дистанційна форма навчання дозволила 

батькам стати свідомими в освіті своїх дітей, бути партнерами в спільній роботі з 

педагогами. Завдяки опануванню інформаційно комп’ютерним технологіям і 

батьки й педагоги забезпечили той тандем, який неможливо було удосконалити під 

час звичайного відвідування дітьми ЗДО. Сподіваємось, що дане партнерство та 

плідна налагоджена робота в тріаді педагоги-діти-батьки залишиться гарним 

досвідом для всіх учасників освітнього процесу. 



Нажаль, продовження дії воєнного стану та дистанційний формат навчання 

дітей дошкільного віку не надав змогу організувати та внести новизну до 

середовища закладу, але ми впевнені, що повернення дітей до очних зустрічей 

надихне педагогів до відтворення та організації нового формату освітнього 

оточення. 

З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, протягом 

навчального року були сплановані та проведені такі форми методичної 

роботи в дистанційному форматі: 

 Педагогічні ради, які відзначались актуальністю та педагогічною доцільністю 

тематики, інноваційним підходом до їх проведення через використання 

інтерактивних форм і методів роботи: «Підсумки роботи дошкільного 

навчального закладу в 2022– 2023 н. р.. Змістові напрямки діяльності колективу 

на 2023 – 2024 н. р.», «Створення безпечного освітнього середовища в ЗДО в 

умовах воєнного стану», «Виховання патріотично налаштованої особистості 

дошкільника»; 

 Постійнодіючий семінар  «Патріотичне виховання в сучасному українському 

суспільстві». 

         

 Колективні перегляди занять в дистанційній формі: інтегроване заняття з 

пріоритетом патріотичного виховання « Українці ми маленькі» (І.В. Голота) та 

відеозустріч з формування соціальної компетентності засобами морального 

виховання «Подорож у країну Ввічливості та доброти»(К.І. Черната); 

 

 Консультації (щомісяця), групові та індивідуальні 

 

 Майстер – класи : методичні рекомендації «Як підготувати і провести 

майстер-клас для педагогів» (М.М. Рудюк),  «Нове життя старим речам» (І.В. 

Голота),  «Оберіг українського народу» (К.І. Черната). 

              Підвищуючи кваліфікацію директор садочка М.М. Рудюк та педагоги І.В. 

Голота, К.І. Черната, дистанційно брали участь у вебінарах, отримавши сертифікат 



про їх успішне закінчення. Всі сертифікати висвітлені на офіційному сайті 

садочката у Фейсбук групі. 

      В нашому закладі значна увага приділяється соціальному захисту дітей. Робота 

з даного питання ведеться відповідно до вимог Закону України «Про дошкільну 

освіту», «Про охорону дитинства». Дошкільний навчальний заклад забезпечено 

нормативно - правовими документами з питань соціального захисту дітей. 

У закладі ведеться облік та складені списки дітей пільгового контингенту. 

Всього на обліку знаходиться 3 дітей пільгового контингенту а саме: 

 - діти з багатодітних сімей – 3 чол.; 

- діти, батьки яких є учасниками бойових дій з росією – 3 

   Питання соціального захисту дітей знайшли своє відображення на 

виробничій нараді. 

        Педагогічним колективом КЗ «ЗДО №58 ВМР» проводилась певна онлайн 

робота щодо безпеки життєдіяльності та запобігання травматизму дітей. З 

педагогічним колективом проводились практичні заняття, тренінги з формування 

основ компетентності безпечної життєдіяльності у дошкільників. 

У відповідності до вимог велась документація закладу дошкільної освіти, 

систематизована нормативно-правова база з даного питання. Своєчасно 

проводились вступні, первинні, цільові, позапланові інструктажі. 

 Педколектив у співпраці з батьками дітей  на належному рівні проводили 

онлайн заходи  по тижневиках, декадниках та місячниках  знань безпеки 

життєдіяльності дітей: «Місячник Цивільного захисту», «Тижневик проти-

пожежних заходів»,  «Тиждень знань безпеки життєдіяльності », « Тиждень 

інклюзивної освіти «Рівний рівному», інформаційний марафон «Дбаємо про 

фізичне здоров’я та психологічний імунітет»,  Тиждень знань безпеки 

життєдіяльності, Тиждень безпеки дитини. 



Проведення даних заходів мало на меті забезпечити належний рівень знань, 

умінь та навичок з питань безпеки у вихованців, педагогів та батьків: формування 

безпечної поведінки ( навчити дітей основних правил безпеки вдома, на вулиці, в 

громадських місцях та в закладі освіти, розвивати у дітей вміння розпізнавати 

небезпечні ситуації та правильно на них реагувати); підвищення рівня 

обізнаності (інформувати вихованців, педагогів та батьків про потенційні загрози 

та методи їх запобігання; ознайомити з правилами поведінки у надзвичайних 

ситуаціях, таких як пожежа, землетрус, затоплення, мінна небезпека тощо ); 

розвиток навичок самозахисту (проводити практичні заняття та тренування з 

евакуації та надання першої допомоги; вчити дітей основам самодопомоги та 

взаємодопомоги у небезпечних ситуаціях); виховання відповідального ставлення 

до власної безпеки (формувати у дітей розуміння важливості дотримання правил 

безпеки для збереження здоров’я та життя; виховувати у вихованців 

відповідальність за своє життя та життя оточуючих); співпраця з батьками та 

громадою (залучати батьків до участі в заходах з безпеки; співпрацювати зі 

службами порятунку та іншими організаціями для проведення спільних заходів). 

Проведення таких заходів сприяє формуванню у дітей стійких навичок 

безпечної поведінки, що є запорукою їхнього здорового та безпечного розвитку. 

            Протягом 2023 – 2024 н.р. директором ЗДО  М.М. Рудюкта завгоспом             

М. О. Таран були пройдені курси з цивільного захисту та  пожежної безпеки з 

отриманням підтверджуючого документа (посвідчення). 

В цілому, аналізуючи результати методичної роботи з педагогічними 

кадрами за 2023 – 2024 навчальний рік слід задовільно оцінити роботу 

педагогічного колективу загалом, і методичного кабінету зокрема. 

 Медичне обслуговування дітей у закладі здійснює  сестра медична старша 

І.М. Бекешко, яка у своїй діяльності керується чинним законодавством та 

нормативно – правовими актами органів охорони здоров’я, освіти і науки. 

Медичний кабінет забезпечений лікарськими засобами, виробами медичного 

призначення. 

 



 Іриною Миколаївною, по можливості, здійснювався онлайн контроль за 

станом здоров’я дітей, систематично співпрацювала з вихователями. 

 

Питання матеріального забезпечення відображається в річному плані 

роботи  ЗДО  в розділі «Адміністративно – господарська робота». 

Протягом року за позабюджетні кошти було: 

*зроблено ремонт електрокотла 

*замінено водяний кран до електроопалювальної системи 

*придбано тканину та виготовлено вігвами для гр №1 та гр №2 

*придбано розхідний  матеріал до оргтехніки 

*придбано квіти, кущі для озеленення території закладу 

*придбано газонокосарку 

*придбано фарбу для спортивного та ігрового інвентарю на території ЗДО 

*придбано канцтовари (папір А-4, файли. Папки тощо) 

*придбано акваріум 

*фарба - вапно для побілки дерев та бордюрів 

 

Хочеться винести щиру подяку мамі Софії Замороцької Ользі Ігорівні за 

активну участь у кожному конкурсі, що проводився в межах садочка та міських 

згідно наказів ДО ВМР; мамі Саші та Дмитра Лещук  Ірині Сергіївні за постійний 

зворотній онлайн зв’язок  у навчально – виховному процесі; мамі Дар’ї 

Чайковської, Насті Федчук  за участь у конкурсах. 

 

Підбиваючи підсумки цього навчального року, хочу відзначити, що ми щодня 

проходимо через випробування, які не могли передбачити. Воєнний стан наклав 

свій відбиток на наше повсякденне життя, але ми змогли адаптуватися і знайти 

шляхи для забезпечення безперервного та якісного освітнього процесу. 

 

Завдяки злагодженій роботі всього колективу нашого закладу дошкільної 

освіти, підтримці батьків та допомозі громади, ми змогли створити безпечне та 

комфортне середовище для наших дітей. Це був ще один рік випробувань і 



водночас рік великих досягнень, коли ми показали нашу здатність до співпраці, 

підтримки один одного та стійкості перед викликами. 

 

Ми пишаємося тим, що вдалося забезпечити психологічну та фізичну безпеку 

наших вихованців, адаптувати освітні програми під нові реалії та підтримати 

наших педагогів у їхній нелегкій роботі. Кожен день цього року ми працювали 

над тим, щоб наші діти отримували все необхідне для свого розвитку, незважаючи 

на труднощі. 

 

Хочу висловити щиру подяку всім, хто був поруч: батькам за їхню підтримку 

та розуміння, активну участь та допомогу, колегам за їхній професіоналізм та 

відданість справі. Разом ми зможемо подолати всі труднощі та забезпечити нашим 

дітям світле та мирне майбутнє. 

Ми й надалі будемо працювати над покращенням умов та якості освіти в 

нашому закладі, впроваджувати нові технології та методи навчання, підтримувати 

наших педагогів та тісно співпрацювати з батьками. 

Дякую всім за вашу підтримку, розуміння та довіру. Разом ми сильні, разом 

ми зможемо все! 

                Разом до ПЕРЕМОГИ!



ЗВІТ 

ДИРЕКТОРА 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ЗАКЛАД 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №58 

ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

ПЕРЕД КОЛЕКТИВОМ 

ТА 

ГРОМАДСЬКІСТЮ 

ЗА 

2023 – 2024 н.р. 

 

 



 
ДО ВМР 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ № 58  

ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

 

ПРОТОКОЛ №1 

Від   20.06.2024р. 

Форма проведення  - онлайн 

  Присутні  - 14 чол. 

                                             ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.  Про порядок проведення звіту директора комунального закладу «Заклад 

дошкільної освіти №58 Вінницької міської ради» М.М. Рудюк перед педагогічним 

колективом та громадськістю про свою діяльність за 2023 – 2024 н.р 

2. Звіт директора комунального закладу «Заклад дошкільної освіти №58 

Вінницької міської ради» М.М. Рудюк перед педагогічним колективом та 

громадськістю про свою діяльність за 2023 – 2024 н.р. 

3. Оцінка  діяльності директора комунального закладу «Заклад дошкільної 

освіти №58 Вінницької міської ради» М.М. Рудюк 

4.  

1. СЛУХАЛИ: 

Голота І.В.,  яка запропонувала порядок проведення звітування та зазначила, що 

для проведення звітування необхідно обрати голову та секретаря зборів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

   Таран М.О., заступник завідувача з господарства, яка запропонувала обрати 

головою зборів  вихователя гр №1 І.В. Голоту. 

   Всі присутні одноголосно підтримали кандидатуру Голоти І.В. головою зборів. 



ВИСТУПИЛИ: 

   Черната К.І.,  вихователь гр №1, яка запропонувала обрати секретарем зборів  

представника батьківськох громади Лещук І.С. 

    Всі присутні одноголосно підтримали кандидатуру Лещук І.С. секретарем 

зборів. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Обрати головою зборів Голоту І.В., вихователя гр №1. 

2. Обрати секретаря зборів Лещук І.С., представник батьківської громади. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

  Голота І.В., голова зборів, яка оголосила порядок денний, порядок оцінювання 

діяльності директора закладу за 2023 – 2024 н.р. 

 

2.СЛУХАЛИ: 

    Рудюк М.М.,  директор прозвітувала перед колективом та батьківською  

громадськістю про діяльність керівника закладу за 2023 -2024 н.р. 

  Рудюк М.М. доповіла про зміст діяльності керівника  у створенні належних 

умов для забезпечення якості та рівного доступу для здобуття дошкільної освіти. 

    Керуючись Положенням про порядок звітування  директора ЗДО  перед 

трудовим колективом, представниками громадськості, запропонувала оцінити свою 

діяльність як директора на посаді протягом 2023- 2024 н.р. 

           Марія Миколаївна зауважила на тому,  що як керівник закладу 

дошкільної освіти у своїй діяльності керується Статутом, Правилами внутрішнього 

трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора, Законом України «Про 

дошкільну освіту», «Про освіту», законодавством України, нормативними актами, 

що регламентують роботу керівника. 

       (Звіт додається). 

 

 ВИСТУПИЛИ: 

     Присутні задавали питання з приводу  облаштування укриття та перехід на 

офлайн перебування дітей в садочку. Директор надала вичерпні відповіді на всі 

питання. 

    Представники колективу ЗДО відмітили високий професіоналізм роботи 

директора Рудюк М.М., відповідальність та вимогливість. 



 

 ВИСТУПИЛИ:  

   Голота І.В., голова зборів запропонувала присутнім шляхом відкритого 

голосування оцінити діяльність директора дошкільного закладу за 2023 – 2024 н.р. 

«задовільно» або «незадовільно». 

 

3.СЛУХАЛИ: 

   Секретар Лещук І.С. зазначила, що шляхом відкритого голосування           (із 

14 присутніх проголосувало 14 осіб) всі присутні визнали роботу директора КЗ «ЗДО 

№58 ВМР» М.М. Рудюк задовільною. 

 

ВИРІШИЛИ: 

    Визнати роботу директора комунального закладу «Заклад дошкільної освіти 

№58 Вінницької міської ради» М.М. Рудюк перед педагогічним колективом та 

громадськістю про свою діяльність за 2023 – 2024 н.р. як таку, що здійснюється на 

задовільному рівні. 

 

 

Голова  зборів                                   Ірина ГОЛОТА 

 

Секретар                                            Ірина ЛЕЩУК 
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ЗВІТ ЗАВІДУВАЧА КЗ «ДНЗ №58 ВМР» ПРО СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕРЕД ПЕДАГОГІЧНИМ 

КОЛЕКТИВОМ ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ ЗА 2019 – 2020 н.р. 

 

Шановні присутні! 

 

Відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, я, керівник закладу дошкільної освіти №58 

Рудюк Марія Миколаївна, звітую перед Вами про свій персональний внесок у підвищення рівня освітнього 

процесу установи протягом 2019-2020 навчального року. Звітування проводиться з метою подальшого 

утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної 

етики управлінської діяльності в нашому закладі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації. 

 

У моєму звіті охоплюються такі питання: 

 

• організація освітнього процесу та різних форм повсякдення вихованців; 

 

• створення умов для варіативності дошкільної освіти та вжиті заходи щодо впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес; 



 

• зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази установи; 

 

• залучення додаткових джерел фінансування садочка та їх раціональне використання; 

 

• забезпечення закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки;  

 

• соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників;  

 

• залучення педагогічної та батьківської громадськості ЗДО до управління його діяльністю, співпраці з 

громадськими організаціями; 

• дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності закладу. 

 

Педагогічний колектив нашого закладу втілює у життя державну політику в галузі освіти. Управлінська 

діяльність адміністрації закладу спрямована на забезпечення гарантованого права громадян на отримання дітьми 

дошкільної освіти. У закладі є необхідні нормативно – законодавчі акти щодо функціонування дитячого садочка. 

 

Педагогічний колектив ЗДО протягом 2019-2020 навчального року приймав активну участь у методичній 

роботі м. Вінниці: 



 

■ перемога у міському конкурсі новорічних композицій «Зимова феєрія»; (грудень) 

 

■ участь у в інформаційному марафоні «Здоров’я як стиль життя» та у міському конкурсі дитячих малюнків 

на тему «Здоровим бути – здорово!»; (лютий) 

 

■ онлайн участь у загальноміському конкурсі «Розмай дитячих талантів» в рамках фестивалю дитячої 

творчості «Чарівна квітка» (дует Куйбіди В. та Чабан Я., дует Таран М. та Таран В., Гуменюк У., Шведюк А.); 

 

 

■ онлайн участь у конкурсі «Старти надій»» (Савва С., Ессе Л., Мороз В., Романова А.);  

Велику допомогу у підготовці до конкурсів надавали батьки, так:  

■ за участю батьків приміщення обох вікових груп та коридорів було прикрашено поробками та 

композиціями відповідно до пори року; 

 

 

■ з допомогою батьків було облаштовано виставки «Осінь - чарівниця», «Зимова феєрія». Ми їм дуже вдячні 

за розуміння наших проблем і небайдужість. 

Дошкільний начальний заклад у 2019-2020 н.р. нагороджений грамотами Департаменту освіти ВМР: 



 

■ за перемогу міському конкурсі «Зимова феєрія»; 

 

■ за участь в конкурсі «Колискова пісня»;  за внесок у зміцнення матеріально – технічної бази закладу. 

 

Педагогічний колектив ЗДО у зв’язку із розвитком нового змісту дошкільної освіти в межах реформ, що 

відбуваються в системі дошкільної освіти сформував свої власні пріоритети виховної та освітньої діяльності, 

розробив перспективні завдання розвитку. Відповідно до визначених річним планом на 2019-2020 навчальний рік 

пріоритетів, робота колективу закладу була спрямована на індивідуалізацію освітнього процесу, підсилення 

тенденції особистісно орієнтованої, гуманістичної моделі виховання, соціалізацію дошкільників, що допомагало 

педагогам бачити в кожній дитині індивідуальність і забезпечувати умови для росту її компетенції у відповідності 

з вимогами програми «Дитина» та парціальними програмами «Про себе треба знати, про себе треба дбати», 

«Навчаємось граючись. Англійська мова», за якими працює наш заклад. 

 

Згідно програми розвитку ЗДО на 2017-2020 роки педагогічний колектив працював над покращенням 

освітнього процесу, посиленням творчого розвитку дошкільників засобами інтеграції освітнього процесу, 

вихователі намагались активізувати пізнавальну діяльність дошкільників, формувати життєву компетенцію 

дитини у відповідності до Базового компоненту дошкільної освіти. 

 

Велику увагу колектив приділяє загартовуючим процедурам, які проводяться педагогами на протязі всього 

року (крім карантинного періоду) з поступовою зміною їх характеру, тривалості та дозування з врахуванням 

рекомендацій лікаря-педіатра, стану здоров’я, вікових та індивідуальних особливостей кожної дитини. 

Педагогічний колектив ЗДО працює над зміцненням стану здоров’я дітей. Порівняльний аналіз захворюваності 



протягом 2019-2020 рр. свідчить про те, що число днів, пропущених по хворобі однією дитиною знизився, якщо 

не брати до уваги карантин. Аналіз захворюваності дітей проводиться щомісячно старшою медичною сестрою 

К.К. Мазур, що дає можливість педагогам та медичному персоналу спільно з батьками планувати оздоровчі та 

гартувальні заходи. 

 

Протягом навчального року систематично проводились різноманітні форми роботи з педагогами з різних 

питань організації освітньої діяльності згідно відповідних розділів річного плану. 

 

Для вирішення річних завдань були підготовлені змістовні консультації для педагогів відповідно до річного 

плану, педагогічні ради, виробничі наради , оперативні наради. 

 

Заклад дошкільної освіти в цілому забезпечений нормативно-правовою базою, зокрема актами законодавства 

про освіту, про працю, про охорону дитинства тощо. 

Протягом року проводились свята та розваги, дійства відповідно до річного плану.  

 

Так як цей навчальний рік став для всіх досить нестандартним – карантин. Тому педагоги ЗДО проводили 

дистанційну роботу на час карантину, було розроблено цілу систему дистанційного навчання. Так батькам дітей 

надавалися індивідуальні консультації, рекомендації, для них проводились заняття з використанням відео, 

інтернет -ресурсів. 

 

Колективом було обговорено шляхи роботи щодо дистанційного навчання. Кожен вихователь склав 

індивідуальний план на період карантину, врахували індивідуальні та вікові можливості дітей. З метою 



підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки колективу були придбані новинки методичної літератури, 

наочні матеріали, розвивальні та дидактичні ігри, які шляхом самоосвіти опрацьовували протягом навчального 

року педагоги. Також проведена підписка на періодичні видання: «Дошкільне виховання», «Палітра педагога», 

«Дитячий навчальний заклад». 

 

Отже, слід зазначити, що робота педагогічного колективу проводилася на достатньому рівні, її результатом 

є такі показники: 

– підвищення педагогічної майстерності, творчого потенціалу педагогів; 

– високий рівень вихованості та розвитку дітей; – сприятливий психологічний клімат у колективі. 

 

– проводиться певна робота щодо підвищення зовнішнього іміджу закладу.  

 

Головна мета нашого закладу є реалізація прав маленьких громадян на здобуття дошкільної освіти , а 

пріоритетним напрямком є – виховати здорову,розумну, щасливу дитину. Крім основної програми в своїй роботі 

педагоги використовують інноваційні технології. 

 

Колектив ЗДО спрямовує свою діяльність на формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, 

патріотично налаштованої особистості. 

За підсумками роботи колективу під час навчального року можна зазначити, що поставлені завдання в цілому 

виконано. 

 



Фінансово – господарська діяльність у ЗДО здійснювалась згідно з річним планом. Поліпшилась і зміцніла 

матеріальна база дошкільного закладу. Слід відмітити з позитивної сторони роботу всього колективу по 

благоустрою приміщення та території дитячого садка. З допомогою батьків членами трудового колективу ЗДО 

навесні було висаджено квіти та кущі , дерева біля дитячих городів. 

 

Департаментом освіти Вінницької міської ради протягом 2019-2020 навчального року було надано 

протипожежний інвентар на суму 1797,00 грн.,систему фільтрів для очистки води вартістю 28 755 грн.; 

відремонтовано вентиляційну систему на суму 3458 грн. 

 

Завдяки розумінню та допомозі батьків протягом 2019-2020 навчального року за благодійні та спонсорські 

кошти було відремонтовано та придбано: 

 

• дезактин і антисептик;  

• фарбу для фарбування спортивного та ігрового обладнання; 

• фасадну фарбу. 

 

          З метою запобігання нещасним випадкам та з метою охорони життя дошкільників на території дитячого 

садка проведено обстеження ігрового та спортивного обладнання на території закладу. Під час підготовки до 

нового навчального року все обладнання на майданчиках буде приведено в належний стан та оновлено пісочницю 

і замінено нову колоду для ходьби. 

 



Протягом року систематично здійснювалась медична робота: проводився поглиблений медичний огляд дітей, 

використовувались нетрадиційні форми оздоровлення, проводилась санітарно-просвітницька робота з батьками 

вихованців, бесіди з питань санітарних норм, проходила протиепідемічна робота /всі працівники двічі здавали 

аналіз на виявлення коронавірусу/, профілактичні щеплення дітям згідно графіка, контроль за харчуванням. 

 

Працівниками держпродспоживслужби розроблено та затверджено паспорт харчоблоку закладу освіти, 

згідно якого поетапно здійснюється покращення його санітарно-технічного стану. Повноцінне та якісне 

харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Ведеться постійний контроль за виконанням 

відповідних норм. Щоквартально аналізується стан харчування дітей в ЗДО. 

 

Для правильної організації харчування на основі перспективного харчування складається щоденне меню з 

вживанням свіжих овочів в літній та осінні періоди. Протягом року в дошкільному закладі було організовано 

якісне раціональне 3-х разове харчування ( 2 сніданок о 10.00 год. – сік чи фрукти). 

       Вартість харчування одного вихованця в ЗДО у розмірі– 34,00 грн на день для групи дошкільного віку та 

22,00грн для групи раннього віку. 

 

Батьки сплачують за харчування дітей у розмірі 75% від вартості харчування на день – 16,50грн- для групи 

раннього віку та 25,50грн- для групи дошкільного віку . 

 

Відповідно до поданих документів: 

 



• 100 % звільнені від батьківської плати в ЗДО діти, батьки яких є учасниками бойових дій в зоні АТО, 

малозабезпеченим сім’ям – це 3 дітей 

 

• Зменшено розмір плати на 50 % за харчування дітей багатодітних сімей – це 4дітей На продукти харчування 

у цьому навчальному році витрачено __245 700_ грн./по серпень місяць 2020 року/. 

 

Відбираються регулярно проби, зберігаються 24 години при температурі від +4 до +8 в окремому 

холодильнику. Дотримується товарне сусідство. 

 

Постійний контроль за правильною організацією харчування дітей здійснюється радою по харчуванню, 

завідувачем та старшою медичною сестрою. Приготування страв здійснюється відповідно орієнтовного 

перспективного меню та картотеки страв. 

 

 Всі продукти , що надходять відповідають вимогам державних стандартів, супроводжуються документами, 

що засвідчують їх якість. 

 

Періодичний контроль проводять працівники держпродспоживслужби, представники управління освіти. У 

закладі наявні накази про організацію харчування, бракераж, безпеку, про дотримання норм харчування. Усі 

працівників ЗДО проходять медичні огляди 2 рази на рік про що ставиться відмітка в санітарних книжках, 

відмітки про допуск до роботи. 

 



Постійно здійснюється контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог щодо утримання харчоблоку, 

миття посуду, технології приготування їжі, термінів реалізації продуктів харчування. 

 

За результатами перевірок держпродспоживслужби грубих порушень санітарного стану приміщень та 

харчоблоку, а також порушень відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено.  

Педагоги постійно формують у дітей трудові та культурно-гігієнічні навички, вивчають правила поведінки 

за столом , вчать користуватись столовими приборами (виделки, ножі в старших групах). 

 

Певна робота проводилась з дітьми та їх батьками щодо попередження дитячого травматизму. Випадків 

дитячого травматизму під час освітнього процесу протягом року не виявлено. Результати перевірок виконання 

вимог із питань охорони праці, техніки безпеки, протипожежної безпеки розглядалися на виробничих нарадах, 

педрадах, зборах. 

Завдяки праці всього колективу, умінню приймати рішення в інтересах дитини, вибирати педагогічні засоби 

і відповідати за свій вибір, нам вдалося зробити педагогічний процес цікавим для дошкільнят.  

Вам, шановні батьки, я бажаю творчості і наснаги у вихованні Ваших дітей, бути готовими до щоденної 

наполегливої, копіткої праці, бути для Ваших малят в усьому прикладом для наслідування. Зичу Вам лише 

позитивних емоцій, щоб Ваші дітки – наші вихованці Вас тільки радували. Дякую за увагу! 

  

************************************************************************** 

******************************************************************** 

********************************************************************  



Місією ДНЗ №58 є реалізація права кожної дитини на якісну та доступну освіту, що забезпечує рівні стартові 

умови для повноцінного фізичного і психічного розвитку дітей, як основи їх успішного навчання в школі. 

  

Місією ДНЗ №58 є реалізація права кожної дитини на якісну та доступну освіту, що забезпечує рівні стартові 

умови для повноцінного фізичного і психічного розвитку дітей, як основи їх успішного навчання в школі.  

   Програма вибудовується відповідно до напрямів розвитку дошкільного навчального закладу №58, визначеними 

як пріоритетні і враховує вирішення  наступних завдань: 

    створення сприятливих умов для функціонування освітнього закладу, який забезпечує розвиток, виховання 

і навчання кожної дитини, реалізацію еколого-естетичних, інтелектуальних, культурних, патріотичних, 

творчих можливостей дошкільників; 

    формування громадянської позиції у всіх суб'єктів освітнього процесу; 

    створення умов для  налагодження тісної психолого-педагогічної взаємодії між усіма учасниками 

освітнього процесу та реалізації інтегрованого підходу до формування   різнобічно розвиненої 

особистості  дошкільника. 

    розширення спектру надання оздоровчих послуг, 

    розширення спектру  надання оздоровчих послуг, етнокультурного компоненту оздоровчої програми; 

    модернізація матеріально-технічної бази дитячого закладу. 

ДНЗ № 58 є самостійною юридичною особою, керується у своїй діяльності нормативно-правовими 

документами, регулюючими діяльність ДНЗ: 

        Закон України « Про дошкільну освіту»; 



        Положення про дошкільний навчальний заклад, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.03.2003 р. за № 305; 

        Концепція  Державної цільової програми  розвитку дошкільної освіти на період до 2020 року; 

        Базовий компонент дошкільної освіти України; 

Освітні програми: 

-«Дитина», програма виховання і навчання дітей від 2 до 7 років  (наук. кер. Проскура О. В., Кочина Л. П., 

Кузьменко В. У., Кудикіна Н. В.). 

-«Впевнений старт», програма розвитку дітей старшого дошкільного віку  (авт. кол.: Андрієтті О. О., 

Голубович О. П. та ін.); 

- «Українське дошкілля», програма розвитку дитини дошкільного віку (авт. кол.: Білан О. І., Возна Л. М., 

Максименко О. Л. та ін.); 

Парціальні освітні програми: 

       «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров'я та безпеки життєдіяльності 

дітей віком від 3 до 6 років  (авт. Лохвицька Л. В.); 

       «Радість творчості», програма художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку (авт.: Борщ 

Р. М., Самойлик Д. В.); 

«Граючись вчимося. Англійська мова», програма для дітей старшого дошкільного віку, методичні рекомендації 

(авт.: Гунько С., Гусак Л.,   Лещенко З.), використовуються рекомендації та розробки журналів «Дошкільне 

виховання», «Джміль», «Палітра педагога», «Бібліотечка вихователя дитячого садка», «Дитячий садок», 

«Дитячий садок. Управління», «Дошкільний навчальний заклад», «Зростаємо разом»,  «Вихователь-методист 



дошкільного закладу», «Практика управління закладом освіти», «Медична сестра», «Музичний керівник», «Коза-

диск», кращий творчий досвід вихователів міста та  області. 

        Інструктивно - методичні листи МОН України. 

    Педагогічний  колектив   ефективно впроваджує  в  практику  роботи 
різноманітні  нетрадиційні  форми, методи  роботи, інноваційні технології: 

 Л. В.  Шелестова  «Вчимося читати»; 

 Образотворча  діяльність  джерело естетичних почуттів та розвитку дітей  раннього віку. С.В. Циганова; 

 Н. Гавриш «Технологія розвитку  мовлення  дітей»; 

 К. Орф «Ознайомлення  дошкільників  з різновидами  музичних  звуків», 

шукає  шляхи  підготовки до  реалізації завдань базового компонента. В методичному кабінеті дібрані 
матеріали «Банк інноваційних технологій» та сучасні інноваційні  технології. 

    В дошкільному  закладі  створені умови  для  розвитку  і виховання  кожної дитини, 
її  індивідуальних  можливостей.   

У ДНЗ функціонує 2 різновікові групи: 

        група раннього -  та молодшого  віку - 1; 

        середнього дошкільного віку - та старшого дошкільного віку -1; 

        форми організації - колективна, індивідуальна; 

        типи занять - фронтальні, групові, індивідуально-групові, індивідуальні.  Навчання дітей у формі занять 

починається з 3-го року життя.  



     Для дітей раннього віку за формою організації найдоцільнішими є індивідуальні, індивідуально-

підгрупові (2-3 дитини) та підгрупові (8-10 дітей) ігри-заняття. 

Орієнтовна тривалість ігор-занять визначається віковими та індивідуальними особливостями розвитку 

дітей. Так, тривалість ігор-занять з дітьми віком до 1,5 року не повинна перевищувати 8-10 хвилин, від 1,5 до 2 

років - 10 хвилин, від 2 до 3 років - 15 хвилин. Ігри-заняття з дітьми раннього віку доцільно проводити протягом 

дня. Їх тематика за необхідності повторюється, закріплення набутих знань та вмінь здійснюється в різних видах 

повсякденної життєдіяльності дітей. 

      Методична робота ДНЗ № 58 «Марійка» спрямована на організацію якісно нового рівня освітньо-виховного 

процесу, на реалізацію нової редакції Базового компонента, що скеровує педагогів на цілісний підхід до 

формування дитячої особистості, підготовку її до органічного, безболісного входження до соціуму, природного і 

предметного довкілля через освоєння основних видів життєдіяльності, а в кінцевому результаті на виконання 

дітьми програмових вимог. Крім цього робота спрямована на підвищення та активізацію творчого потенціалу 

педагогічного колективу дошкільного навчального закладу до рівня сучасних вимог та оптимального рівня 

розвитку навчання та виховання дошкільників. Покращенню освітньо-виховного процесу сприяє діагностична 

основа методичної роботи. В наявності різні види анкет, тестів, діагностичних карт. 

      Для забезпечення повноцінного освітнього процесу у дошкільному закладі сформований кваліфікований 

колектив педагогів. 

До складу якого входять: 

1. Завідуюча 

2. Вихователі-4. 

3.Музкерівник- 1. 

  



Аналіз організації предметно-розвивального середовища. 

 

       Розвиваюче середовище  в групах організовано відповідно до вимог Базового  компонента, програми 

«Дитина», програма виховання і навчання дітей від 2 до 7 років, сучасних вимог, відповідає віку, безпечне, 

дозволяє дитині проявити ініціативу, активність, забезпечує вільний  доступ до всіх осередків, куточків, іграшок, 

обладнання. 

  Кожен малюк може знайти заняття у відповідності зі своїми інтересами. Дітям надано право перетворювати 

середовище з урахуванням їх потреб та інтересів. 

     У групах створені осередки для сюжетно-рольових  ігор, комунікативної  активності,ігрові, художні, музичні, 

бібліотечні, природознавчі, будівельні, національні, театральні, рухової  активності, відпочинку. Для розвитку 

дитячої компетентності активно використовуються природознавчі  осередки, що дозволяють формувати 

біологічні уявлення про життя рослин і тварин, розвивати практичні вміння і навички з догляду за тваринами і 

рослинами. 

        Разом з тим розвивальне середовище, як в групах так і 

на території дитячого закладу потребує  постійного оновлення, 

враховуючи інструктивно-методичні рекомендації 

щодо «Організації роботи в дошкільних навчальних закладах». 

  Перспектива вирішення проблеми - вдосконалення розвиваючого середовища через оновлення та поповнення 

обладнання на ігрових та спортивному майданчику, придбання ігрових центрів, дидактичних посібників та іншого 

обладнання    
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